
 

 

 

Herausragende Leistungen im Bereich Versorgung und 
Unterbringung 
 
Uniklinik erhält Gütesiegel der PKV 
 
Aachen, 11.10.2016 – Der Verband der Privaten Krankenversicherung (PKV) 
und die Uniklinik RWTH Aachen haben gemeinsam eine Vereinbarung zur 
Qualitätspartnerschaft unterzeichnet. In dem Beschluss sind 
Qualitätsstandards definiert, die den Patienten eine hervorragende Versorgung 
und Unterbringung im Krankenhaus garantieren. 

Ihre hervorragende Qualität im medizinischen Bereich und überdurchschnittlich gute 
Services bei Wahlleistungen qualifizieren die Uniklinik RWTH Aachen für die 
Qualitätspartnerschaft mit der PKV. „Die Partnerschaft dokumentiert die hohen 
Standards in unserem Haus, sowohl in den Bereichen Medizin und Pflege, aber auch 
Unterbringung und Service“, erläutert Peter Asché, der Kaufmännische Direktor der 
Uniklinik. „Wir verstehen sie als Qualitätsversprechen gegenüber unseren Patienten.“ 

Gütesiegel „Partner der PKV 2016: Qualität & Service“ 

Verbunden mit der Vereinbarung ist die Auszeichnung mit einem Gütesiegel, das 
Patienten bei ihrer Suche nach einem geeigneten Krankenhaus mit bester Qualität 
als Orientierungshilfe dient. Peter Asché betont: „Natürlich arbeiten wir stetig daran, 
die Qualität auf einem hohen Level zu halten und, falls notwendig, zu verbessern.“ 
Regelmäßige Überprüfungen werden dafür sorgen, dass die Uniklinik RWTH Aachen 
die hohen Anforderungen beständig erfüllt. 

Über das Partnerschaftsprogramm der PKV 

Das Qualitätspartnerschaftsprogramm der PKV ist im Jahr 2012 gestartet. Ziel des 
Verbandes ist es, Privatpatienten im Krankenhaus die bestmögliche Versorgung und 
Betreuung, sowohl medizinisch als auch im Service-Bereich, zu gewährleisten. Mitte 
2015 waren rund 160 Krankenhäuser Qualitätspartner der PKV. 
 

 
 

Prof. Dr. med. Thomas H. Ittel (Ärztlicher Direktor der Uniklinik), Willi Roos (Referatsleiter 
Geschäftsbereich Leistung (stationär) bei der PKV), Peter Asché (Kaufmännischer Direktor), Heike 
Zimmermann (Stellvertretende Kaufmännische Direktorin) und Dr. med. Patrick Fränkel (Leiter 
Stabsstelle Klinisches Qualitäts- und Risikomanagement) bei der Unterzeichnung der Vereinbarung 
am 10.10.2016. 



 

 

 
 
Pressekontakt: 

Uniklinik RWTH Aachen 
Dr. Mathias Brandstädter 
Leitung Unternehmenskommunikation 
Pauwelsstraße 30 
52074 Aachen  
Telefon: 0241 80-89893 
Fax: 0241 80-3389893 
mbrandstaedter@ukaachen.de  

 
 
 
Über die Uniklinik RWTH Aachen (AöR) 
 
Die Uniklinik RWTH Aachen verbindet als Supramaximalversorger patientenorientierte Medizin und 
Pflege, Lehre sowie Forschung auf internationalem Niveau. Mit 34 Fachkliniken, 25 Instituten und fünf 
fachübergreifenden Einheiten deckt die Uniklinik das gesamte medizinische Spektrum ab. 
Hervorragend qualifizierte Teams aus Ärzten, Pflegern und Wissenschaftlern setzen sich kompetent 
für die Gesundheit der Patienten ein. Die Bündelung von Krankenversorgung, Forschung und Lehre in 
einem Zentralgebäude bietet beste Voraussetzungen für einen intensiven interdisziplinären 
Austausch und eine enge klinische und wissenschaftliche Vernetzung.  
Rund 7.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sorgen für patientenorientierte Medizin und eine Pflege 
nach anerkannten Qualitätsstandards. Die Uniklinik versorgt mit 1.400 Betten rund 45.000 stationäre 
und 200.000 ambulante Fälle im Jahr. 
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